Stáž v prvom polroku 2009 v kancelárii poslanca EP Miroslava Mikolášika v Európskom parlamente


Miroslav Mikolášik ponúka štipendijnú stáž vo svojej kancelárii v Bruseli 

Termín stáže:


12. január 2009 – 5. marec 2009

uzávierka prihlášok: 10. november 2009

Stáž v kancelárii poslanca Miroslava Mikolášika je určená absolventom VŠ, prípadne študentom v poslednom ročníku VŠ, ktorí doteraz nemali veľa možností nadobudnúť skúsenosti v zahraničí, a ktorým záleží na budúcnosti Slovenska a Európy. Svojím aktívnym prístupom chcú pretvárať spoločnosť, sú tvoriví, nápadití, vedia pracovať nezávisle, vedia si stanoviť vlastné priority a zaujímajú sa o politický, sociálny a duchovný rozvoj spoločnosti i jednotlivca. 

Podmienkou absolvovania stáže je výborná znalosť anglického a/alebo francúzskeho jazyka. Uprednostnení budú kandidáti s vedomosťou oboch jazykov. Znalosť iných jazykov je výhodou. 

Uchádzači zašlú na posúdenie nasledovné dokumenty:

· vyplnený formulár prihlášky 

· motivačný list - max. 1 strana - v slovenskom jazyku (motivačný list by nemal opakovať informácie obsiahnuté v prihláške, je to pre kandidáta na stáž priestor vyjadriť svoje pohnútky absolvovať stáž v kancelárii poslanca Mikolášika, vyjadriť svoje názory, postoje, snívať o lepšom svete...)

· preklad motivačného listu v anglickom alebo francúzskom jazyku 

· 1 písomné odporúčanie s kontaktom na odporúčajúceho 

Vyplnený formulár prihlášky s potrebnými dokumentmi je potrebné zaslať poštou v 7 vyhotoveniach (1 originál + 6 kópií) na adresu:

BERNARDO, stáž Miroslav Mikolášik, Jesenského 8, 01851 Nová Dubnica, Slovakia
Prihlášky treba odoslať poštou najneskôr v deň uzávierky. Uchádzačom zo zahraničia odporúčame prihlášky odoslať skôr, keďže doručenie zásielky zo zahraničia môže trvať aj niekoľko týždňov. Po dátume uzávierky čakáme na prihlášky ešte 1 týždeň.

Výberový proces je rozdelený na dve kolá. V prvom kole, na základe písomných podkladov, vyberie päťčlenná výberová komisia 5 uchádzačov, ktorí postúpia do druhého kola. Výberová komisia je zložená zo zástupcov organizácií Bernardo, Spoločenstvo Ladislava Hanusa, eRko, Domka a z bývalých stážistov. V druhom kole si europoslanec Miroslav Mikolášik na základe predložených dokumentov a osobného rozhovoru vyberie z 5 najúspešnejších uchádzačov 1 stážistu. O výsledkoch výberového konania Vás upovedomíme e-mailom najneskôr do 6 týždňov od uzávierky prihlášok. Víťazov prvého kola na ústny pohovor pozveme e-mailom alebo telefonicky.

Náplň stáže:

· stážista sa zaväzuje pracovať v Bruselskej kancelárii M. Mikolášika 4 týždne v mesiaci, 5 dní v týždni počas celého obdobia trvania stáže;

· stážista sa zaväzuje spolupracovať s europoslancom a jeho asistentmi na príprave projektov a podľa pokynov poslanca sa aktívne a tvorivo zúčastňovať na činnosti Európskeho parlamentu;

· počas stáže, na základe dohody s poslancom, bude stážista vypracovávať podklady seriózneho charakteru, v ktorých sa bude venovať téme súvisiacej s pracovnou náplňou ako aj s aktuálnymi potrebami Miroslava Mikolášika; 
· v prípade záujmu môže ísť stážista 1x počas stáže s poslancom a jeho asistentmi na zasadanie EP do Štrasburgu.

Stážista v priebehu stáže  dostáva štipendium, z ktorého si pokryje výdavky spojené s cestovaním, ubytovaním a stravovaním. Cestu, ubytovanie a stravovanie si stážista zabezpečuje sám. 

Poslanec Miroslav Mikolášik sa zaujíma o regionálny rozvoj a využívanie fondov EÚ, o zdravotníctvo, životné prostredie, ale aj o otázky bioetiky. V Dolnom Kubíne pôsobil ako všeobecný lekár, založil a vedie Občianske združenie Donum Vitae. V NR SR bol členom zahraničného výboru a parlamentného výboru pre sociálne veci a zdravotníctvo. Pôsobil ako veľvyslanec Slovenskej republiky v Kanade. V Európskom parlamente je členom výboru pre regionálny rozvoj a výboru pre životné prostredie, verejné zdravie a bezpečnosť potravín. Je taktiež členom delegácie pre vzťahy s Izraelom a delegácie Európa – Stredozemie. Viac informácií, ako aj túto prihlášku nájdete na  www.mikolasik.sk 
Stáže v rokoch 2005 až 2008
Dosiaľ sa stáže v kancelárii pána europoslanca M. Mikolášika zúčastnilo už 16 stážistov. Ako prvý absolvoval stáž na jar 2005 Martin Toman, na jeseň 2005 boli na stáži Slávka Brigantová a Adam Liberčan. Na jar 2006 bola na stáži Eva Jánošíková, v lete Michal Hrbatý a Jana Piliarová. Na jeseň 2006 sa stáže zúčastnili Jana Zuščinová a Veronika Kolková. Na jar 2007 bola na stáži Veronika Mužíková, v lete stáž absolvovala Katarína Paulíčková. Na jeseň 2007 boli na stáži Zuzana Záhradníková a Mária Cúthová. Tento rok začala stážou u pána poslanca Gabriela Malastová, na jar pokračovala Mária Leitnerová, ktorú v lete vystriedal Boris Bartho. Toho času je na stáži Katarína Garafová.  
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