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Vyhrajte v „IQRF Wireless Challenge“

Nové příklady pomohou Vašemu designu
MICRORISC s.r.o., jedna z předních technologických firem zaměřených na výzkum, vývoj, distribuci a export moderních elektronických komponent a modulů, vyhlásila na konci roku 2011 soutěž o nejlepší aplikaci pro inteligentní platformu bezdrátové komunikace „IQRF Wireless Challenge“ s cenami v hodnotě více než $10 000.
Na základě častých dotazů jsme pro soutěžící připravili mnoho inspirativních příkladů, tipů a novinek, které umožňují ještě snadněji začít s IQRF, vytvořit nový design a vyhrát v soutěži. V novinkách na www.iqrf.org/contest, každý týden uveřejňujeme několik tipů a soutěžních akcí. Soutěžící mohou v rámci avizovaných období získat další nástroje a doplňky zdarma ke každému zakoupenému setu DS-START-02, který je v průběhu soutěže možné pořídit se slevou až 70 %.
Soutěžte o $3,000 nebo $2,000 a vouchery na produkty IQRF v hodnotě $1,000 dle vyhlášených kategorií. Studentské designy budou posuzovány zvlášť. Každý jednotlivý design má šanci na úspěch, protože ze všech podaných aplikací bude náhodným losováním vybrána jedna, která obdrží $1,000. Oceněny budou také originální nápady na aplikaci či náměty na vylepšení platformy IQRF, cenami jsou počítače typu Tablet. Nejlepším designérům bude navíc nabídnuto zaměstnání u tvůrce platformy IQRF, společnosti MICRORISC s.r.o.

Soutěž “IQRF Wireless Challenge” je otevřená všem designérům, inženýrům a nadšencům v oblasti elektroniky či bezdrátové komunikace. Uzávěrka podávání designů je 31. 3. 2012. 
Více informací naleznete na www.iqrf.org/contest. 
Mgr. Adéla Rulfová | Marketing & PR | MICRORISC s.r.o.
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MICRORISC s. r. o. je česká firma s dvacetiletou tradicí, specializovaná na výzkum, vývoj, distribuci a export moderních elektronických komponent a modulů. Patří mezi přední technologické firmy a mírou invence, vyjádřenou například počtem českých, evropských a US patentů, se řadí k těm nejúspěšnějším v oboru. Vlastní výzkum a vývoj je zaměřen především na bezdrátovou komunikaci. Produkty firmy jsou využívány v automatizaci budov, pro automatizované odečty a sběr dat, jako sítě bezdrátových senzorů, v sítích veřejného osvětlení a jiných smart grids. 
Bezdrátová komunikační platforma IQRF vyvinutá firmou MICRORISC ve spolupráci s Vysokým učením technickým v Brně a za finančního přispění Ministerstva průmyslu a obchodu České republiky získala na mezinárodní výstavě Ampér 2010 v Praze při účasti 705 firem z 21 zemí ocenění Zlatý Ampér za nejpřínosnější exponát veletrhu. Další ocenění v oblasti bezdrátové komunikace firma obdržela na vědeckých konferencích. Komunikační produkty platformy IQRF jsou celosvětově využívány pro různé aplikace v průmyslu, pro telemetrii, pro řízení pouličního osvětlení, v rámci konceptu inteligentních budov a v dalších oblastech.
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