Kurz bridžu pre začiatočníkov

Využite jedinečnú príležitosť naučiť sa hrať najkrajšiu a najzaujímavejšiu kartovú hru. Ak ste ešte nikdy nehrali bridž, ale chcete ho hrať, čaká vás „najzábavnejšia hra, akú ľudský um vymyslel“. Tento citát pochádza od anglického filozofa a spisovateľa Williama Somerseta Maughama a jeho správnosť potvrdia všetci, ktorí bridž už hrali.
Bridž je hra ľahká na naučenie, jej princípy nie sú zloži​té a ten, kto má vzťah ku kartovým hrám, ich pochopí veľmi rýchlo. Avšak stať sa výborným hráčom si vyžaduje mať zmy​sel pre logiku, výbornú pamäť, fantáziu, analytické schop​nosti a nie celkom zanedbateľné sú i psychologické aspekty. 
Bridž v posledných desaťročiach prežíva neuveriteľný roz​mach. Podľa odhadov ho v súčasnosti hrá približne 80 milió​nov ľudí. Už nie je vnímaný iba ako spoločenská zábava. Od roku 1995 je Svetová bridžová federácia (WBF) súčasťou ce​losvetového olympijského hnutia. Aj preto mala táto hra pre​zentáciu na zimnej olympiáde v Salt Lake City v roku 2002.

Bridžistov na Slovensku  združuje Slovenský bridžový zväz, českí bridžisti sú organizovaní v Českém bridžovém svazu. Oba zväzy sú členmi WBF.
Kurz bridžu pre začiatočníkov poriada Žilinský bridžový klub v priestoroch literárnej kaviarne v kníhkupectve ARTFÓRUM na Bottovej ulici v Žiline. Lekcie sa konajú každú stredu od 17:00 do 19:00, otvorenie kurzu je plánované na 15. februára 2012.
Kurz je bezplatný, prihlásiť sa môžete na adrese info@bridgezilina.sk
Tešíme sa na vašu účasť!
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