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TLAČOVÉ KOMUNIKÉ


Výzva na hľadanie mentorovaných podnikateliek!

V Bratislave 12. decembra 2011 – Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania opäť podáva pomocnú ruku ženám, podnikateľkám. Pre všetky začínajúce podnikateľky pripravila NARMSP možnosť nechať sa viesť svetom podnikania za podpory skúsenejšieho mentora. Ten všetkým podnikateľkám bezplatne poradí ako sa vyvarovať rôznym nástrahám, ktoré podnikanie prináša, ako vyriešiť podnikateľské problémy a poskytne užitočné rady a tipy ako sa presadiť na trhu. 

Tieto aktivity NARMSP uskutočňuje v rámci projektu Guardian Angels for Female Enterpreneurs, ktorý vstupuje do svojej ďalšej fázy. Mentorov a mentorky už poznáme a teraz nastal čas, aby ste dali o sebe vedieť Vy, milé dámy, ktoré máte záujem o to, aby vám  niekto poradil a pomohol zvládnuť ťažšie podnikateľské situácie. 

Európska komisia dňa 15. novembra 2011 na galavečeri vo Varšave predstavila Európsku sieť mentorov pre začínajúce podnikateľky. Na tomto podujatí sa predstavili i slovenskí mentori a mentorky, ktorých úlohou je viesť podnikateľku v časoch jej podnikateľských začiatkov. 

Kto a ako sa môže stať mentorovanou podnikateľkou?
Mentorovanými podnikateľkami sa môžu stať ženy každej vekovej kategórie, ktoré:

· založili alebo prevzali malý alebo stredný podnik, a ktoré podnikajú viac ako jeden, ale menej ako štyri roky

· majú najmenej 1 zamestnanca (môžu byť ony samé),

· od založenia značne rozvinuli svoju firmu 

· hľadajú externé vedenie, mentora, či mentorku, ktorí by im vedeli pomôcť účinne čeliť výzvam, ktoré pred nimi a ich biznisom stoja

· sú ochotné sa pozrieť bližšie na seba, zhodnotiť svoje príležitosti a určiť si, čo presne chcú dosiahnuť v ich podnikateľskej kariére


Prečo sa stať mentorovanou podnikateľkou?
· získate užitočné kontakty na podnikateľky a podnikateľov zo Slovenska a EÚ 

· zviditeľníte a spropagujete svoju spoločnosť 

· nadobudnete nové skúsenosti, rady a informácie

· získate pohľad na podnikanie z inej strany 

· rozšírite si obzor

TERMÍN REGISTRÁCIE: 31. DECEMBRA 2011
Prihláška - prihlasovací formulár vo forme online dotazníka je potrebné vyplniť a odoslať do 31.12.2011.
Podmienky účasti v projekte (kritéria, práva a povinnosti mentorovaných podnikateliek)

Prezentácia projektu na stiahnutie

Kontakt: 
Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (pre severné a západné Slovensko)
Stanislava Drusková, Andrej Klimant 
Miletičova 23, 821 09 Bratislava
tel.: 02/50 24 45 14, 02/50 24 45 15, 
email: druskova@nadsme.sk; klimant@nadsme.sk
web: www.nadsme.sk
Regionálne poradenské a informačné centrum Prešov (pre východné Slovensko)
Jana Szidorová
Reimanova 9, 080 01 Prešov
tel.: 051/75 60 329
email: een@rpicpo.sk 
web: www.rpicpo.sk
O projekte: Európska komisia prišla s iniciatívou vytvoriť EU Network of mentors for Female Entrepreneurs, Európsku sieť mentorov pre začínajúce podnikateľky, na ktorú zareagovala Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania v spolupráci s RPIC vypracovaním projektu GUARDIAN ANGELS FOR FEMALE ENTREPRENEURS. Svojou podstatou nadväzuje na projekt Podpora podnikania žien na Slovensku, ktorý mal za cieľ potenciálne podnikateľky inšpirovať, aj prostredníctvom podnikateľských príbehov, či praktických rád ambasádoriek, aby sa vydali na cestu samostatného podnikania. V tomto štádiu nastupuje nový projekt a jeho hlavní aktéri - mentori pre začínajúce podnikateľky, ktorých úlohou je viesť začínajúcu podnikateľku v časoch jej podnikateľských začiatkov.

O NARMSP

NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.). 

KONTAKT
Mgr. Katarína Schmidtová, vedúca oddelenia komunikácie, schmidtova@nadsme.sk
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